



## ВСТРЕЧА С ЛАУРЕАТАМИ

С гордостью узнали пермские любители искусства о нынешних успехах наших артистов, о том, что оперные певцы Светлана Данилюк и Владимир Елин победили в Москве на 3-м конкурсе вокалистов имени Глинки, что солисты Пермского балета Лев Асауляк и Римма Шлямова завоевали серебряную и бронзовую медали на международном конкурсе солистов балета в Варне. И, естественно, многим хотелось узнать об этих победах поподробнее.

И вот встреча с лауреатами. Они выступают перед переполненным залом Дома политпросвещения.

— Я мечтал выступить еще на 2-м конкурсе вокалистов, — рассказывал Владимир Елин, — но не решился. Правда, тревог было множество. Уже на отборочном соревновании убедился: очень высокие требования! Когда же узнали о составе жюри, о том, что там такие имена, как М. Рейзен, В. Барсова, другие знаменитые мастера, когда

познакомилась с программой, тревоги усилились.

Но вот, наконец, конкурс. Первый тур... второй... Сердце от радости вздрогнуло: допущен к участию в третьем туре!

Исполнял произведение Дж. Верди, П. И. Чайковского, и другие...

— Подобные тревоги пережила, конечно, и я. — дополнила рассказ Елина Светлана Данилюк. — И точно так же усилились они, когда после первого тура отселась половина участников. А еще больше — потом, когда я вышла — один на один с огромным залом Московской консерватории... Но творческая радость, которую мы испытали от победы, конечно, окутала и все тревоги и весь утомительный труд перед конкурсом.

Да, труд... Труд напряженный и утомительный — вот необходимый и верный союзник любого таланта. Наши певцы понимали это очень хорошо. Они много трудились и потому одержали победу. Светлана Данилюк исполняла на конкурсе сложные произведения — Генделя, Доницетти, Чайковского, Глинки...

Еще более напряженным испытанием был конкурс артистов балета в Варне, в котором участвовали и победили супруги Лев Асауляк и Римма Шлямова. К сожалению, болезнь помешала Л. Асауляку присутствовать на встрече, но о кон-

курсе подробно рассказала Р. Шлямова.

— Этот конкурс, — рассказывала она, — был многолюдным. В нем приняли участие артисты не только демократических стран, но и стран капиталистических. Съехалось более семидесяти участников. А к третьему туру были допущены лишь 21. Серьезная программа, строгое, многоопытное жюри — конечно, все это очень тревожило и заставляло усердно заниматься. И не меньше, чем наша собственная победа, обрадовала нас общая победа нашего советского балета: 4 из 5-ти золотых медалей завоевали наши мастера балета — убедительное доказательство того, что советская школа балета в мире — на первом месте!

...Тепло, взволнованно, интересно прошла встреча с лауреатами. В конце встречи Светлана Данилюк и Владимир Елин исполнили несколько вокальных номеров.

Д. АНДРЕЕВ.

На снимке: поэт Светлана ДАНИЛЮК.

Фото А. Холмогорова.

Те

